

全家动员坚守防控一线 同心战疫 他们是亲人更是战友

记者 陆晓茜 报道

晨报淄博5月14日讯 面对新冠肺炎疫情,主动请缨、听从调派,接受命令、服从指挥,舍小家顾大家,全家动员走上战疫战线,这是很多战疫一线工作人员的缩影。今天,淄博市发布“淄博战‘疫’最美家庭”名单,孙玉萍、张琪、杨婷婷、王志强、王英、巩树强、王江华、张茂德、董友先、国非10个家庭荣登榜单。

孙玉萍,张店区龙凤苑社区居民,丈夫朱全胜,淄博九三学社社员。疫情发生后,她积极参加社区义务执勤工作。为了安心值岗,她把孩子送到85岁老人那里,由孩子照顾老人日常生活和用药。面对社区已确诊3例新冠肺炎患者的情况,她毫不退缩,与爱人一起在小区劝返点并肩作战,硬核值守46天。

张琪,淄川二中教师,丈夫张颖是淄川区医院呼吸内科住院医师。疫情发生后,张颖主动报名参加了淄川区医院疫情防控科的工作,连续两个多月奋战在淄川战疫一线,为了节省防护物资,张颖每次进隔离病房,都要穿上成人纸尿裤,连续工作十几个小时,这期间不吃不喝……张琪坚持每日排

查,每日上报,向学生及家长加强防疫知识的宣传,她带领孩子们创作的战疫歌曲《你笑起来真好看》,被推送到学习强国平台发布。

杨婷婷,博山区疾病预防控制中心卫生检验科副科长。丈夫孙同谦,博山区疾病预防控制中心计划免疫科科长。当战疫的号角吹响时,这个“疾控”家庭,成了“冲锋陷阵”的战士。杨婷婷作为检验科的技术骨干,毅然担负起为可疑病患和密切接触者采集样品的工作。采集一份咽拭子标本虽然只有短短的几十秒钟,但却是离病毒最近的人。

王志强,淄博市公安局周村分局警务保障室民警。丈夫于德渊,周村公安分局王村派出所所长。儿子于东楷,山东警察学院2018级侦查系学员。疫情暴发后,王志强家庭作为全“警”家庭,一家3口都投入到疫情防控工作中去,奋勇担当,在不同的战场上并肩作战,树立了公安家庭战疫的典范。

王英,临淄区疾控中心副主任,身在疾控一线的她,在疫情发生后第一时间投入战斗,连续两个月无休假,甘当冲锋陷阵排头兵。王英家庭,一家三口人,两个老党员,儿子是预

备党员,在抗击疫情的过程中,他们在各自岗位上用忠诚和坚守诠释了党员的使命和担当。

巩树强,泰宝集团山东中保康医疗器械有限公司售后服务工程师,他的妻子是山东泰宝包装制品有限公司的一名质检员。疫情期间,巩树强克服重重困难,辗转多地为各血液中心提供技术支撑,48天的时间里,125张车票记录了他的战疫历程。妻子既坚持工作,又照顾双亲、一双儿女,成为他强大的后盾。

王江华,高青县高城镇孟荆陈村党支部书记、村主任,丈夫个体户。疫情期间,王江华一直坚守在抗击疫情一线,守护一村平安。家庭先后为高城镇捐献20件棉大衣,现金6000元,手套200副,煤炭1.2吨,用一桩桩一件件的实际行动谱写着一个普通家庭的壮美诗篇。

张茂德是村里的老支部书记,儿子张胜友是村里现任党支部书记。疫情防控期间,张茂德一家三代红心向党齐战疫,组成了特殊的“哨卡”。他们广泛动员群众,在村口设置检测站点,24小时轮流值班,还主动参加村内值守、消杀等工作。张茂德一家人为全村树立了标杆,让“党员”这个词在村

民心中更加厚重。

董友先,淄博市救助服务中心党支部书记,妻子夏学梅,张店区迎春苑社区主任助理,儿子董鑫,高青县公安局高城派出所民警。他们是平凡的三口之家,可在疫情面前,他们又是不平凡的一家。一家3人,均值守在战疫最前沿,春节期间,没吃过一顿团圆饭。夜深人静的时候,只能通过电话和微信相互鼓励:“疫情不退,我们也不会退!”

国非,淄博市公安局刑侦支队八大队副大队长、理化室主任、工程师。疫情期间,主动请战到重大疫情风险地参加封闭执勤任务。同为警察的丈夫(现太河镇前怀村党支部书记),也不分昼夜带领村民开展“守一道门,护一村人”的巡逻值守工作。国非父亲患有心脏病,母亲有糖尿病,但为了让夫妻俩心无旁骛地抗击疫情,老人挑起照顾两个年幼孩子的重担,成为坚强后盾。



扫描二维码,查看大众日报淄博融媒H5,了解更多最美家庭事迹

拿着百元假钞 两男子市场上买水果 事后一人被控制

记者 张培

通讯员 王秋阳 报道

晨报淄博5月14日讯 5月13日傍晚,周村区和平路上,退伍老兵王晓控制住一名多次在和平路农贸市场附近花假币的男子。随后,该男子被民警带走。

今天下午2点,退伍老兵王晓告诉记者,他带领自己科技培训学校的职员在周村和平路农贸市场卖水果。5月13日下午6点左右,他的职员在守着水果摊,来了两名男子挑了一些桑葚,称重后计费13元。其中一名男子从身上掏出一张100元和三张1元的纸币付款,这名职员收下钱,找给对方90元后,对方拎起桑葚离开。很快,职员发现收的100元纸币是假币,于是立即打电话向王晓说了此事,并描述了两男子的特征。

5分钟后,驾车寻找的王晓发现了那两名男子,他们各驾驶一辆摩托车在路上行驶,王晓驾车从后面追赶,在一个路口处,他逼停对方,其中一人躲闪后逃跑了,另一人被王晓控制住。

围观群众帮助王晓拨打了110,该男子被民警带走调查。

诺尔漫齿科
——让看牙变得简单——

张医广【2020】第0417-019-370303号

复工复产复学季 看正当时

为促进复工·复产·复学,厂家联合,限时补贴!

仅限300个名额,电话报名,先到先得

韩国进口种植牙整套
(包含种植体、基台、牙冠仅限一颗)

原价:6080元
一口价:
2980元

国产自锁矫正

原价:12600元
一口价:
4980元

免费拍片口腔检查

原价:960元
免费

0533-577-4567

来院地址:张店区柳泉路与联通路路口东方之珠